

Издание The Register сообщило, что в США из-за новых тарифов нависла угроза над производителями настольных игр.

На днях 11 малых предприятий, включая пять производителей игр, подали иск в Суд США по международной торговле к администрации Трампа и к нему лично, а также Погранично-таможенной службе США, Министерству внутренней безопасности, Комиссии по международной торговле и руководителям ведомств. В коллективном иске утверждается, что действующая администрация нарушает конституцию и другие законы страны, вводя новые тарифы без должных полномочий. В иске уточняется, что Трамп объявил в своих исполнительных приказах о так называемых чрезвычайных ситуациях национального масштаба, которые, тем не менее, не дают ему права вводить новые налоги на импорт.

Инициатор иска, производитель игр Stonemaier Games сообщил, что ему грозит тариф в размере 145% от стоимости производства товаров в Китае, так как компания работает с китайскими поставщиками. И это угрожает малому предприятию, где все 8 сотрудников являются гражданами США, значительными налогами по тарифам.

Представитель компании подчеркнул, что действия нынешней администрации буквально приговор подобным предприятиям. Многие предвидят банкротство.

«Как и многие другие издатели настольных игр, мы начали печатать продукцию ещё до вступления президента в должность, и теперь нам грозит беспрецедентный тарифный налог в размере \$14,50 за каждые \$10, которые мы потратили на производство у нашего надёжного долгосрочного партнёра в Китае. Только для Stonemaier Games это означает предстоящие выплаты по тарифам в размере около \$1,5 млн», — заявил представитель Stonemaier Games.